

करदाताओं को पुरस्कृत करने की tiol की अनूठी पहल

यदि आप पूरी ईमानदारी से अपने टैक्स का भुगतान करके देश की अर्थव्यवस्था और विकास में सहभागिता निभाते हैं तो निःसंदेह इसके लिए आपको पुरस्कृत भी किया जाना चाहिए और इसी दिशा में पहला कदम उठाया है TIOL अवाइड्स ने। राष्ट्रीय स्तर का यह अपने आप में पहला अवाइड है जिसमें न केवल देश के विकास में सहभागी बनने वाले टैक्स धारकों को पुरस्कृत किया जाता है बल्कि साथ ही साथ देश एवं विदेश

के वित्तीय सलाहकारों, वित्त मंत्रालय के पदाधिकारियों, लंदन स्कूल ऑफ इकॉनॉमिक्स, वरिष्ठ कानूनी अधिकारियों, वकीलों, आदि को प्रवक्ता के रूप में बुलाकर आम लोगों में भी टैक्स के प्रति जागरूकता का प्रयास किया जाता है। सही भी है आज शिक्षा के लिए स्कूल, कॉलेज, इलाज के लिए सर्व सुविधायुक्त अस्पताल, पॉवर प्लॉट, पक्की सड़के, बिजली, बांध, सभी के लिए सरकार को वित्त कर के माध्यम से ही उपलब्ध होता है



ऐसे में देश के निर्माण में टैक्स भरने वाले भारतीय को पुरस्कृत करना सभी के लिए प्रेरणा का विषय रहेगा। इसके लिए आप खुद भी अपने आप

को नामांकित कर सकते हैं और दूसरों को भी कर सकते हैं। इसके लिए अलग-अलग कैटेगरी बनाई गई है इससे संबंधित सभी जानकारी इसकी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है। नामांकन की अंतिम तिथि 8 जनवरी 2022 है। नामांकन पर निर्णय लेने के लिए भी एक बोर्ड बनाया गया है जिनका निर्णय अंतिम रहेगा। इस अवाइड का शुभारम्भ माननीय केंद्रीय परिवहन मंत्री नितिन गडकरी जी द्वारा किया जायगा।

बाग में जगह जगह कार्यक्रम आयोजित कर केक काटे गए



संजय देपाले

(जनस्वामी न्यूज नेटवर्क)

बाग। प्रदेश भाजपा मंत्री आदिवासी नेता जयदीप पटेल के जन्मदिन पर क्षेत्र के भाजपाइयों में अपार उत्साह देखा गया। जयदीप पटेल ने अपने जन्मदिन पर क्षेत्र के प्रमुख मंदिरों में पहुंच कर दर्शन किए तथा भाजपा नेताओं और कार्यकर्ताओं के बीच पहुंचकर केक काटा। कृषी से बड़ी संख्या में वाहनों के काफिले के साथ बाग पहुंचे भाजपा नेता का जन्मदिन कार्यक्रमों और समर्थकों ने जगह जगह कार्यक्रम आयोजित कर, केक काट कर पुष्प हारों के साथ जयदीप पटेल को जन्मदिवस पर बधाइयां दी गई। पटेल ने बाग आगमन पर अमर शहीद टट्ट्या मामा स्मारक पर माल्यार्पण कर, श्री रंजीत हनुमान जी, बाघेश्वरी देवी के दर्शन किए। बाघेश्वरी मंदिर प्रांगण में मंडल भाजपा द्वारा उनका जन्मदिन

युवा नेता दर्शन मंडलोई के नेतृत्व में भाजपा कार्यकर्ताओं ने मनाया प्रदेश मंत्री जयदीप पटेल का जन्मदिन

बाग/धार - अपनी सादगी से पहचाने जाने वाले सहज, सरल, मिलनसार व्यक्तित्व के धनी, जन-जन के लाडले, आदिवासी समाज के कद्दावर नेता, भारतीय जनता पार्टी के कुशल संगठनकर्ता, भाजपा प्रदेश मंत्री एवं डही के जनपद पंचायत अध्यक्ष जयदीप पटेल का जन्मदिन बाग पाडल्या घाटी पर युवा नेता दर्शन मंडलोई के नेतृत्व में बड़े हर्षोल्लास, उत्साह, उमंग एवं जोशीले अंदाज के साथ मनाया गया। भाजपा प्रदेश मंत्री पटेल के डही से बाग आगमन पर युवा नेता दर्शन मंडलोई के नेतृत्व में बड़ी संख्या में पाडल्या घाटी पर भाजपा के युवा कार्यकर्ताओं ने ढोल-ढमाके के साथ फूल-मालाओं से भव्य स्वागत किया। तत्पश्चात युवा नेता दर्शन मंडलोई सहित विभिन्न भाजपा के यशस्वी कार्यकर्ताओं ने पटेल के जन्मदिन के उपलक्ष्य अवसर पर पटेल की उपस्थिति में केक काटकर जन्मदिन की स्नेही भरी शुभकामनाएं दी। इस दौरान भाजपा के वरिष्ठ नेता कालूसिंह मोरी आगर, संजय निगवाल, रमेश निगवाल, राजू निगवाल, दिनेश निगवाल, पदम निगवाल, मुकेश निगवाल, खुमसिंह निगवाल ग्राम झांवा, नितिन वासुनिया, विकास अनारे, मनोज भूरिया, रोहित बामनिया ग्राम रिसावला, वेलसिंग सोलंकी, अनिल डावर, महेश डावर ग्राम जामला, प्रकाश भंवर, दिनेश चौहान ग्राम बेकलिया सहित बड़ी तादात में भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।

कार्यक्रम उत्साह पूर्वक मनाया गया। मंडल भाजपा अध्यक्ष कैलाश झाबा, अजजा मोर्चा जिलाध्यक्ष महेंद्र मेंती, की उपस्थिति में सभी भाजपा नेताओं ने पुष्प माला पहनाकर केक काटवाकर उन्हें जन्मदिन की शुभकामनाएं दी। इसी तरह बाघनी नदी के समीप भी

प्रसंशको ने केक काटवाकर पुष्पहारों से स्वागत किया। इस अवसर पर मंडल भाजपा महामंत्री सुरेश सिसोदिया, भेरूलाल धरवाल, मण्डल उपाध्यक्ष नरेश सेठिया, कैलाश भंवर, सुरेश रावत, धर्मेन्द्र सोलंकी, राजू जायसवाल, शरद सोनी, राकेश जायसवाल ब्रज

जाजू, विशाल नामदेव, कालूसिंह मोरी, विक्रम सिसोदिया, अविनाश, नाथूसिंह बांकि, भूरसिंह मेहड़ा, सहित बड़ी संख्या में भाजपा नेताओं ने हार माला पहनाकर पटेल को जन्मदिन पर बधाइयां दी। भाजपा नेता श्याम उस्ताद के निवास पर उनकी बेटी मेघा

ने तिलक आरती कर श्री फल सिक्का भेंट कर जन्मदिन की बधाइयां दी। अगाल परिवार और भाजपा नेताओं की उपस्थिति में जयदीप पटेल ने केक काटकर सभी स्नेही जनों की बधाइयां स्वीकार की।

भाजपा नेता राजू जायसवाल, रवि ठाकुर ने भी मंच लगाकर अपने मित्रों के साथ जयदीप पटेल को पुष्प माला पहनाकर जन्मदिन की शुभकामनाएं दी। अपने जन्मदिवस पर जयदीप पटेल ने कोरोना महामारी से जन जन को सुरक्षित रखने की ईश्वर से कामनाएं की।

धार जिला धार जिला की नवगठित कार्यकारिणी पर व्याप्त भारी असंतोष पर पत्रकारों से चर्चा करते हुए पटेल ने कहा कि उच्च संगठन को इस मामले में अवगत कराया गया है साथ ही भाजपा जिला कार्यकारिणी में स्थान पाने से वंचित लोगों को अन्य जिम्मेदारियों से नवाजे जाने की बात कही।

निःशुल्क
बधाई विज्ञापन

आप अपने बच्चों के जन्मदिन
के बधाई संदेश विज्ञापन
(फोटो सहित)
प्रकाशन हेतु भेज सकते हैं



सम्पर्क
9826311986
96446-30000